
新座市立 栗原小 学校

1
学校は、教育方針や教育内容をわかりやす
く伝えている。 3.48 A

2
学校は、教育活動を保護者や地域に積極的
に公開している。 3.53 A

3
学校は、地域に積極的に体育館、運動場な
どの施設を開放している。 3.57 A

4
学校は、子どもに読む・書く・計算等の基礎
学力をつけている。 3.44 A

5
学校は、分かりやすい授業を行っている。

3.43 A

6
学校は、いじめなど問題行動を見逃すことな
く適切に指導している。 3.20 B

7
学校は、運動好きな子を育てる工夫（業間パ
ワーアップ、体育など）をしている。 3.54 A

8
学校は、清掃が行き届き、きれいである。

3.34 B

9
学校は、教室・廊下・階段の掲示物を工夫し
ている。 3.68 A

10
学校は、保護者や地域の方々と連携・協力し
て、子どもの指導にあたろうとしている。 3.58 A

11
教職員は、保護者・地域の方に挨拶し、適切
に対応している。 3.60 A

12
教職員は、子ども一人ひとりに熱意をもって
指導にあたっている。 3.43 A

13
教職員は、子ども一人ひとりの理解に努めて
いる。 3.39 B

14
教職員は、子どものことについて相談にのっ
ている。 3.46 A

15
教職員は、子どもの能力や努力を適切・公
平に評価している。 3.43 A

16
教職員は、子どもの間違った行動に対して
適切に指導している。 3.51 A

17
教職員は、家庭への連絡や意思の疎通をき
め細かに行っている。 3.30 B

18
子どもは、楽しく学校に通っている。

3.63 A

19
子どもたちは、保護者や地域の方にあいさつ
をしている。 3.27 B

20
子どもたちは、地域でなかよく遊んでいる。

3.49 A

21
子どもたちは、交通ルールやマナーを守って
いる。 3.33 B
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評価

　令和４年度　教育に関するアンケート　1月実施

調査対象：栗原小学校　保護者（家庭数）　159/319　49.8％
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